

18000多字的“底气”是从哪里来的？

感受政府工作报告中的“自信范儿”

“底气”来自民生情怀：

一切工作都是为了人民

“全社会不懈努力，蓝天必定会一年比一年多起来。”政府工作报告有关“打好蓝天保卫战”的表述契合了代表委员们关注点，博得大会堂内一片掌声。

来自河北唐山的全国人大代表、唐山市开平区开平镇半壁店村党委书记韩文臣深有感触：“基层老百姓感受得到，近几年各级政府治理环境的力度不断加大，去年唐山的空气质量达标天数就比2015年增加不少，随着去产能和工业结构调整提档升级，唐山的工业污染会越来越少，相信蓝天会更多。”他说。

全国政协委员、西北农林科技大学校长助理唐明今年两会带来了有关环境治理的提案。“加大森林培育力度，科学测定林木密度、优化树种搭配，是西北地区治理环境的好办法。”唐明说，目前空气质量监测、能源“绿化”等新技术手段层出不穷，“办法总比困难多，政府统筹、全社会共同参与，一定能打好‘蓝天保卫战’！”

全国人大代表、河北省沧州市中心医院党委书记、院长温秀玲认为，报告中的自信表达，体现了党和政府的民生情怀。“比如提出‘人民身心健康、乐观向上，国家必将充满生机活力’，

就是建立在我国基层公共卫生条件不断提升、医疗改革稳步推进、全民健身广泛开展的基础之上。”

“过去一年，相关部门出台了多部推进居民健康的政策和文件，大力发展健康产业，不断满足群众多样化健康需求。”全国政协委员、清华大学抗肿瘤蛋白质药物国家工程实验室主任罗永章说，“报告对今年如何深化医疗、医保、医药联动改革，为全国推进医保信息联网等指明了方向，也坚定了我为人民群众健康努力的信心！”

“底气”来自发展智慧：

只有改革创新才有出路

“近年来，简政放权力度越来越大，给很多投资者实实在在的获得感。”全国人大代表、国和控股集团有限公司董事长陈乃科说，以浙江为例，从“四张清单一张网”到“最多跑一次”，现在到政府部门办事越来越方便了。

改革是总钥匙，行政审批改革只是缩影。陈乃科认为，政府工作报告中说“中国的发展前景一定会更好”，也正是建立在“重要领域和关键环节改革取得突破性进展，供给侧结构性改革初见成效”等一系列改革成果基础之上。

“深化人才发展体制改革……定能成就创新大业”——报告中的这句话掷地有声。西安交

通大学青年学者马伟，就是相关改革举措的受益者。

2014年从美国北卡罗来纳州立大学博士后毕业，马伟放弃了留美机会，选择回国工作。得益于学校“学术特区”赋予的用人自主权，马伟团队直接从沿海地区和海外引进了3名高水平人才，组建起有机光电子材料实验室，短短两年间就在国际顶尖杂志发表高水平文章17篇，马伟本人也于2016年入选国家青年千人计划项目。

“人才是创新创业最宝贵的资源，改革是激发人才创造性的不二法门。”西安交通大学党委

书记张迈曾说。

除西安交大外，厦门大学在官方网站首页也发出了“诚聘海内外优秀青年人才”的“英雄帖”。截至2016年底，学校已引进“千人计划”入选者69人。与此同时，教师薪酬体系、考核体系改革也在紧锣密鼓推进，“不唯论文论”的导向在科研人员中蔚然成风。

全国人大代表、地球化学专家王学求表示：“中央关于科技体制改革和人才政策改善的工作一直在推进，相信改革能更好地调动人才因素，更好地推动科技发展。”

“底气”来自战略眼光：

更加积极主动地融入世界

“中国开放的大门会越开越大，必将继续成为最富吸引力的外商投资目的地。”

在河南省驻马店市，2016年实际利用外资同比增长5.2%。“哪里的发展环境好，招商引资的‘磁场’就越强。国内产业转型升级为外资创造了大量商机。”全国人大代表、驻马店市委书记余学友说。

“尽管近年来啤酒行业整体产能过剩，但供给侧结构性改革释放的红利，以及广阔的中国市场，是令外资无法回避的优势。”全国人大代表、莆田市委书记林宝金介绍说，去年11月，比利时百威英博集团在莆田投资扩建的亚洲单体产能最大、设备技术全球领先的啤酒工厂——

百威英博雪津产业园一期60万吨啤酒生产线投产。

“中国不仅要吸引优质外资进入，‘一带一路’还为中国走向世界打造了全新的窗口。”莱索托中华工商联合总会会长陈邦旺认为，侨商在驻在国拥有广泛的人脉，发挥侨务政策的优势，能帮助中国更好地挖掘海外资源。

政府工作报告中也提出“海内外中华儿女的凝聚力和向心力必将不断增强”，对此，中澳企业家联合会名誉会长江雄深有体会。

江雄2013年从澳大利亚回到福州，一手创办了中国—东盟海产品交易所。这个福建省加快推进“21世纪海上丝绸之路”建设的重点项

目，自2015年落地以来，2016年现货交易成交额已达7.66亿元。

“当初办理审批手续，从马尾区到福州市，再到福建省，两天内就办结了。在相关部门协调下，公司的跨境交易出入金时效，从最初的7天缩短至目前的1小时。”江雄说，作为侨商回国创业，确实尝到了“甜头”。

“侨商对于‘一带一路’建设来说，是资源、是优势，‘一带一路’对于侨商来说是机遇、是平台。”福建省侨办副主任刘良辉说，“加强政策沟通、促进民心相通，我国侨务政策的优势将不断放大。”

周口市福利彩票投注站征召公告

中国福利彩票是经国务院批准、财政部监管、民政部发行的国家公益彩票，秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，广泛筹集社会公益资金，发展社会公益事业，为社会提供就业岗位数万个，已成为极具市场发展前景的朝阳产业，福利彩票“双色球”已家喻户晓，得到众多彩民的喜爱。

为进一步推进福利彩票事业发展，开发福利彩票空白市场，为彩民提供更好的购彩体验，本着“公开、公平、公正”的发行原则，现面向社会公开征召空白区域销售业主。

征召条件：

1.申请人具有民事行为能力，年龄在

18~50周岁，高中以上学历，非国家公职人员或福彩系统工作人员，具备一定的经营能力，身体健康，热爱福利彩票事业。

2.申请设立的投注站必须为福利彩票专营店，且位置与所公布位置相符。

3.符合条件的申请人根据区域联系相应的管理员报名，经培训、考核，面试合格后办理相关申报手续。

4.申请截止时间3月20日

监督电话：8392109

周口市福利彩票发行中心

2017年3月6日

周口市福彩空白区域推荐

序号	地名	所属区域	联系电话	地名	所属区域	联系电话
1	商水县	商水县	13736878829	21	扶沟县	13530312380
2	鹿邑县	鹿邑县	13736878829	22	扶沟县	13530312380
3	周口市	周口市	13736878829	23	扶沟县	13530312380
4	西华县	西华县	13736878829	24	扶沟县	13530312380
5	项城市	项城市	13736878829	25	扶沟县	13530312380
6	鹿邑县	鹿邑县	13736878829	26	扶沟县	13530312380
7	西华县	西华县	13736878829	27	扶沟县	13530312380
8	西华县	西华县	13736878829	28	扶沟县	13530312380
9	扶沟县	扶沟县	13736878829	29	扶沟县	13530312380
10	西华县	西华县	13736878829	30	扶沟县	13530312380
11	项城市	项城市	13736878829	31	扶沟县	13530312380
12	沈丘县	沈丘县	13736878829	32	扶沟县	13530312380
13	沈丘县	沈丘县	13736878829	33	扶沟县	13530312380
14	鹿邑县	鹿邑县	13736878829	34	扶沟县	13530312380
15	扶沟县	扶沟县	13736878829	35	扶沟县	13530312380
16	扶沟县	扶沟县	13736878829	36	扶沟县	13530312380
17	鹿邑县	鹿邑县	13736878829	37	扶沟县	13530312380
18	鹿邑县	鹿邑县	13736878829	38	扶沟县	13530312380
19	扶沟县	扶沟县	13736878829	39	扶沟县	13530312380
20	扶沟县	扶沟县	13736878829	40	扶沟县	13530312380